

МОЙ ВОЛНИСТЫЙ ПОПУГАЙЧИК

ВОЛНИСТЫЙ ПОПУГАЙЧИК – НЕБОЛЬШАЯ, ВСЕГО 17-20 СМ В ДЛИНУ, ЯРКАЯ СИМПАТИЧНАЯ ПТИЧКА, КОТОРАЯ ВЕСИТ 40-45 ГРАММОВ. ОНА СЛАВИТСЯ ОБЩИТЕЛЬНОСТЬЮ И ДРУЖИТ С ДЕТЬМИ!



ОТКУДА ВОЛНЫ?

На задней части головы, крыльях и спине расположены темно-бурые волнистые полоски, благодаря которым птица получила свое название.

НЕ ПУГАЙТЕ МАЛЬША

Чтобы не напугать и легче приручить птичку, не следует пытаться брать малыша-попугайчика в руки и гладить. Самое большее, что можно позволить себе в первые дни пребывания в доме вашего питомца, — это чаще подходить в клетке и спокойно с ним разговаривать. Поставьте корм и воду и отойдите от клетки — пусть он привыкает к новой обстановке и окружению.

КАК ПРАВИЛО, ВОЛНИСТЫЕ ПОПУГАЙЧИКИ С ПЕРВЫХ ЖЕ ДНЕЙ ПОЛУЧАЮТ КЛИЧКУ, ПОЭТОМУ ЕЁ НЕОБХОДИМО ПРОИЗНОСИТЬ НАИБОЛЕЕ ЧАСТО.



ИГРУШКИ

В первые полтора-два месяца в клетке не должно быть никаких лишних предметов — игрушек, зеркал, качелей. Все это понадобится позже, когда птичке будет хотя бы четыре месяца.

ВЫПУСКАТЬ ЛЕТАТЬ

В первый месяц после покупки не следует выпускать попугайчика из клетки, так как он еще плохо ориентируется в просторном помещении и может сильно удариться об оконное стекло, стену или потолок комнаты.

С трехмесячного возраста попугайчика можно выпускать на волю в комнате.



КАК НАУЧИТЬ ГОВОРИТЬ?

- Легче научить разговаривать самца попугайчика.
- Обучение начинайте в возрасте 35-50 дней.
- Обучение следует проводить по утрам и перед подачей лакомства.
- Важно, чтобы попугайчик сидел один в отдельной клетке, причём рядом не должно быть других птиц.
- Сначала слова попугайчика довольно нечёткие и иногда прерываются щебетанием.
- Кроме наиболее часто слышимых слов, волнистые попугайчики способны к воспроизведению коротких фраз, услышанных ими однажды или случайно.
- Если обучением птицы занимается ребёнок, результаты будут значительно лучше!

